
2017级衔接班模块检测  数学试题

        时间：120分钟         满分：150分               2017.6

一、选择题：本大题共16小题，每小题5分，满分80分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 
1. 如果角
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2. 若角600°的终边上有一点(－4，a)，则a的值是(　　)

A．4eq \r(3)  

B．－4eq \r(3)      C．±4eq \r(3)  

D.eq \r(3)
3. 函数
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4. 设
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5．函数y＝sin x与y＝tan x的图象在
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6．下列函数中最小正周期为
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7. 函数
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8. 下列函数中，既是单调函数又是奇函数的是             (  ）
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10. 若函数
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上是单调函数，则
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11. 已知
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13. .函数
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14. 函数y＝
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15. 已知x，y为正实数，则(　　)

A．2lgx＋lgy＝2lgx＋2lgy  
B．2lg(x＋y)＝2lgx·2lgy
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D．2lg(xy)＝2lgx·2lgy
16．若函数
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是R上的单调函数，则实数
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二、填空题：本大题共4个小题，每小题5分，满分20分.

17. 已知
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19. 下面有5个命题：
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  ②终边在y轴上的角的集合是
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  ③在同一坐标系中，函数y＝sin x的图象和函数y＝x的图象有3个公共点．
  ④把函数y＝3sinx的图象向右平移能得到y＝3sin 2x的图象．
  ⑤函数y＝sinx在[0，π]上是减函数．
  其中，真命题的编号是______．(写出所有真命题的编号)
20. 以下说法正确的是          .

①在同一坐标系中，函数
[image: image80.wmf]x

y

2

=

的图像与函数
[image: image81.wmf]x

y

)

2

1

(

=

的图像关于
[image: image82.wmf]y

轴对称；
②函数
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三.解答题:本大题共4个小题，满分50分.解答应写出文字说明、演算步骤或证明过程.

21.（本小题满分12分）

（1）化简：
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（2）求值：
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22.（本小题满分12分）
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 23.（本小题满分13分）已知f（x）=
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  （2）解关于x的不等式f［x（x－
[image: image110.wmf]2

1

）］<
[image: image111.wmf]2

1

．
24.（本小题满分13分）
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22.(1）由题意知：函数
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  由（1）函数
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23.解：（1）f（x）=
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∴f（x1）>f（x2），即f（x）在（－1，1）上为减函数
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即不等式解集为（
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24. (1)∵f(x)为R上的奇函数,∴f(0)=0,b=1.  ...............1分
    又f(-1)=-f(1),得a=1. 经检验a=1,b=1符合题意.    ...............3分
  (2)经判断f(x)在(-∞,+∞)上为减函数.            ...............6分
   (3)∵t∈R,不等式f(t2-2t)+f(2t2-k)<0恒成立,
  ∴f(t2-2t)<-f(2t2-k).        ...............7分
   ∵f(x)为奇函数,∴f(t2-2t)<f (k-2t2), ...............8分
   ∵f(x)为减函数,∴t2-2t>k-2t2,        ...............9分
    即k<3t2-2t恒成立,而3t2-2t=3(t-[image: image159.png]
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